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“ KAI TOΥ ΧΡΟΝΟΥ! ”

Το 3° Φεστιβάλ Βωβούσας τελείωσε!

Χάρη στην αγάπη σας ο απολογισμός της φετινής χρονιάς είναι θετικός, καταφέραμε να οργανώσουμε άλλο ένα Φεστιβάλ Βωβούσας με επιτυχία και 
μεγάλη συμμετοχή. Κι επειδή δεν εφησυχάζουμε κι ότι κάνουμε γίνεται από το περίσσευμα της αγάπης μας για τον πολιτισμό, ήδη σκεφτόμαστε το 
επόμενο το οποίο θα περιλαμβάνει και ένα αφιέρωμα στον Αλέξανδρο Παπαδιαμάντη. Οι ημερομηνίες θα ανακοινωθούν σύντομα, εσείς όμως 
δεσμεύστε το πρώτο δεκαπενθήμερο Αυγούστου καλού-κακού..

Στο Φεστιβάλ Βωβούσας, έχουμε ως σύνθημά μας πως ο πολιτισμός δημιουργεί τις προϋποθέσεις για επικοινωνία και αλληλεγγύη, δύο πολύ βαθιές 
έννοιες απαραίτητες για την ύπαρξη ποιοτικών ανθρώπινων σχέσεων. Σε αυτό το πλαίσιο κάνουμε ότι κάνουμε. Νοιώθουμε όμως λίγη παραπάνω 
ευθύνη, επειδή περιβαλλόμαστε από αυτήν την οργιώδη φύση της  Βόρειας Πίνδου και την οποία θέλουμε να διατηρήσουμε ανέγγιχτη πάση θυσία. 
Σε αυτό το πλαίσιο σας καλούμε να μας στηρίξετε με κάθε τρόπο, ο καθένας όπως μπορεί, ώστε ο πολιτισμός των βουνών να συνεχίσει το ταξίδι του 
ελεύθερα προς όλες τις κατευθύνσεις όπως ο Αώος ποταμός.

Θερμές ευχαριστίες: 
Στους Βωβουσιώτες Γιώργο Χατζητέγα, Γιώργο Καζάνα, Θανάση και Μαρία Αραχωβίτη, Γιάννη και Χρήστο Δήμου, Βασίλη και Κατερίνα Νόλα, 
Γιάννη, Γιώργο, Νίκο, Μιχάλη και Κούλα Βραζιτούλη, Ευγενία Βραζιτούλη, Νίκη Παπαστεργίου, Κώστα Ζέρβα, Στέφανο Βασιώτη, Ζήση Βασιώτη, 
Γεωργία Βασιώτη, οικογένεια Αλέκου Δρούγια, Μαρία Καζάνα, οικογένεια Ράπτη, οικογένεια Τάσιου, οικογένεια Θανασάκη Σταγκογιάννη και τον 
Δημήτρη Χατζή. 
Τους εθελοντές Ίριδα Πάτρα, Μάηρα Φωτάκη, Σοφία Κυριαζίδου, Άρη Παπάζογλου, Νικόλα Σιμόπουλο, Οδυσσέα Ταμπουρατζή, Βασίλη Ρώκο, 
Γιώργο  Φετουρή, τη γιατρό Αγλαΐα Μανουσάκη και τον Φώντα Διαλεισμά. Τον Ευθύμη Παπαθεοδώρου και τον Στέλιο Παπαλαμπρόπουλο της 
Κινηματογραφικής Λέσχης Γρεβενών του Συλλόγου ΕΛΠΙΔΑ, τους IRAK - Χρήστο Κωτσίνη και Ήρα Σπαγαδόρου, τους Zorbas is missing - Γιάννη 
Καρλόπουλο και Βασίλη Γεωργίου, τους edushorts Πάνο Καπίρη, Θάνο Τσάπελη και Κώστα Σαρρηκώστα.
Τους συνεργάτες Λήδα Αδαμάκη Τράντου, Ηλιάνα Αλεξάνδρου, Γιώργο Δέτση, Μαρία Καβαλιεράτου, Τζίνα Αποστολοπούλου, Δημήτρη 
Κατρανίδη και Έφη Καραγιάννη, τον μάγειρα του φεστιβάλ Γιώργο Κεράνη, τους Νίκο, Νίκη και Θάνο Κουτσιανά, τον Δήμαρχο Βασίλη Σπύρου 
και την αντιδήμαρχο Ζαγορίου Αγγέλα Ράπτη, τον Χρήστο Ζιάβρα, την Ευλαλία Τάσιου, τον Περιφερειάρχη Ηπείρου Αλέξανδρο Καχριμάνη, την 
Εκκλησιαστική Επιτροπή Βωβούσας, τους μουσικούς May Roosevelt, Νίκο Κυριακού, Δημήτρη Παράσχο, τη Χαονία και τον Αλέξανδρο Λαμπρίδη, 
Χαρητάκη Παπαϊωάννου, Αμάντα Μιχαλοπούλου, Κλάρα Τσουμπλέκα, Χίλντα Παπαδημητρίου, Φώτο Λαμπρινό, Ελίζα Ζντρου, Σάκη Σερέφα, 
Φάνη Δασούλα, Κωστή Εμμανουηλίδη, Δημήτρη Κουρούμπαλη, Φρόσω Κορρού, Yannic Bartolozzi, τον Βασίλη Λουλέ (και τους μαθητές του), απο 
την APIVITA την Ευγενία Μπόζου, Ειρήνη Βαλλιανάτου και Ελένη Σπανίδη, τους αγαπημένους φίλους μου Μπόρις Κιρπότιν, Δημήτρη 
Χριστοβασίλη, Λαρίσα Βέργου και τα αδέρφια μου Αλέξανδρο και Στέφανο.

Τέλος ένα μεγάλο ευχαριστώ στο alter ego μου Δημήτρη Δρούγια, ο οποίος βρίσκεται πάντοτε ένα βήμα πριν απο όλους.

Καμίλο Νόλλας
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